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Nema čovjeka koji ne bi htio dobro, kao što nema vode koja ne bi tekla 
nizbrdo.1 
A sve ovo što nas okružuje, sve ovo što postoji, što se giba, diše i voli, stvorio je 
Alah Mudri iz dobrote. Iz dobrote prema nama koji slijedimo njegove mudre 
savjete.  
Svi se mi sjećamo kako je došlo do toga da ova džamija nikne na ovome mjestu. 
Sjetite se, razgovarali smo o različitim lokacijama, sve dok Dragi Bog nije 
rekao, evo ovo je mjesto najbolje za moju kuću.  
Ovdje na ovome mjestu niknuo je, iz tvrdih stijena, ovaj divan islamski cvijet. 
Sad svi znamo da je ovo najbolje mjesto za džamiju. Ima zraka, ima sunca, ima 
sve što je potrebno za život…, a ima i nas koji ćemo dolaziti ovamo ponosni što 
smo sagradili Božju kuću na mjestu koje je sam Alah odredio. Kao što je 
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odredio mjesto i u Zagrebu, kao bilo gdje u svijetu. U Zagrebu je džamija 
niknula u močvari koja se pretvorila u pravi dženetski kutak… 
Hoću reći: Kad činimo dobro, potrebno je da ga činimo s radošću.2 
Kao što je i naviješteno, dana 1. 10. 2009. preuzeli smo potvrdu glavnog 
projekta i time zaokružili višegodišnji angažman oko političkih, pravnih i 
tehničkih pitanja radi dobivanja suglasnosti i odobrenja za realizaciju ovog 
projekta te skinuli sve dileme oko početka izgradnje Islamskog centra u Rijeci.  

Tako je Islamska zajednica u Rijeci napokon, nakon višegodišnjih napora, 
ostvarila pravo da izgradi primjeran vjerski objekt.  

Alah dragi kaže: Ako budete činili dobro, činit ćete ga za sebe; ako budete činili 
zlo, činit ćete ga sebi.3  

Shodno tome muslimani Rijeke nakon višemjesečnih priprema organiziraju 
svečanost polaganja kamena temeljca za izgradnju Islamskog centra u Rijeci. 
Svečanost je održana u subotu, 3. 10. 2009., upravo na ovome mjestu. Ovdje 
nije bilo ništa osim džamije u našim glavama, u našoj mašti, u našim srcima. 
Sad svi vide ono što smo mi vidjeli te sunčane listopadske subote prije dvije 
godine.  

Ovaj dan, Dan Vakifa, zaslužuje da bude vezan za polaganje kamena temeljca 
za izgradnju IC u Rijeci.  

Mi smo, muslimani, ovim činom preuzeli na sebe veliku obavezu da 
izgradnjom Islamskog, centra ispunimo kur'ansku misao da džamije grade, i u 
njih dolaze, oni koji vjeruju u jedinog Boga i Dan suda, koji namaz klanjaju, 
koji zekat dijele i koji se nikoga osim Boga ne boje.  

Posebno mi je drago da sam bio sudionik svih radnji oko priprema i početka 
izgradnje IC Rijeka, i što sam imao priliku da doprinesem odabiru i 
prihvaćanju idejnog rješenja uvaženog autora i umjetnika svjetskog ugleda, 
Dušana Džamonje.  

Tada sam, vama riječkim muslimanima, u šali govorio da mi u Zagrebu nismo 
opterećeni time da Riječki islamski centar može biti jednako lijep kao i naš 
zagrebački.  

Sad svjedočimo da na ovo gradilište dolaze mnogi, ne samo iz ovih krajeva i ne 
samo muslimana, da se dive ovom graditeljskom čudu projektanata Vlahovića i 
Vučinovića, koji su potpuno razumjeli Džamonjinu ideju i stvorili, uz pomoć 
GP „Krk“ i Josipa Purića, čovjeka koji je bdio da se ova islamska cjelina, 
procvjeta iznad Kvarnera kao cvijet koji će oko sebe širiti ljepotu Božje 
mudrosti i najljepše mirise islamske dobrote. 

Put dobra je sladak za duše koje to razumiju, kaže davni perzijski pjesnik.4 

Dan je Vakifa, a ova je naša kuća još nedovršena. Da bi ovaj Islamski centar u 
Rijeci izgledao ovako veličanstveno, poštovali smo želje projektanata i gradili 
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ga najkvalitetnijim građevinskim materijalom, onim kojim će se graditi tek 
koncem ovoga ili idućega stoljeća.  

Prvi uvjet ljudske dobrote jest nešto voljeti, a drugi nešto poštovati.5 Mi volimo 
džamiju i poštujemo one koji su uložili svoje znanje i umijeće da nam sagrade 
ono što volimo. 

Još su ostali samo završni radovi i mi smo se skupili ovdje da na Dan Vakifa 
namirimo sredstva koja nam nedostaju da ovaj pupoljak od džamije potpuno 
procvjeta. Ovo je prigoda da pozovemo i druge koji se dosada nisu pridružili 
vakifima da se uključe kako bismo namirili sredstva koja su nam potrebna za 
završetak gradnje Islamskog centra u Rijeci. 
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